ΘΕΣ/ΝΙΚΗ, 5/2/2021
Αξιότιμοι γονείς και κηδεμόνες,

Ονομάζομαι Βαγγέλης Παπαδόπουλος και προσφάτως τοποθετήθηκα στο Διαπολιτισμι-κό Γυμνάσιο Ευόσμου ως Σχολικός Ψυχολόγος. Στην παρούσα θέση θα είμαι διαθέσι-μος ως το τέλος της τρέχουσας σχολικής χρονιάς, κάθε Πέμπτη 8:00-14:00. 

Ο ρόλος μου θα είναι συμβουλευτικός, ενημερωτικός και προληπτικός αναφορικα με ο-ποιοδήποτε πρόβλημα προκύψει εντός σχολικού πλαισίου. Οι ομάδες τις οποίες καλού-μαι να υποστηρίξω είναι οι εξής:
Α) των μαθητών, 		Β) των καθηγητών 	&	Γ) των γονέων

Θα ήθελα να ενημερώσω, πως για να ορισθεί μία συνάντηση με έναν μαθητή θα χρειαστεί να δρομολογηθεί η εξής διαδικασία:

Σε πρώτο στάδιο: Ο μαθητής δηλώνει το αίτημα για συνάντηση στον υπεύθυνο καθηγη-τή του τμήματός του. 
Στη συνέχεια: Ο υπεύθυνος καθηγητής επικοινωνεί με τον εκάστοτε γονέα ή κηδεμόνα ώστε να λάβει την έντυπη συγκατάθεση του για την επερχόμενη συνάντηση που πρόκει-ται να πραγματοποιηθεί. 
Και τέλος, αφότου ληφθεί η συγκατάθεση του γονέα/κηδεμόνα, θα ορίζεται ραντεβού με τον μαθητή εντός σχολικού χώρου, κατόπιν συνεννοήσεως του υπεύθυνου καθηγητή με εμένα. 
Επισημαίνω πως το περιεχόμενο των συναντήσεων καλύπτεται από το απόρρητο και δεν γνωστοποιείται πουθενά, πέραν ειδικών καταστάσεων.
Σε περίπτωση που οποιοσδήποτε γονέας ή κηδεμόνας θελήσει να ζητήσει πληροφορίες ή συμβουλές, μπορεί να απευθυνθεί ηλεκτρονικά στον εκάστοτε υπεύθυνο καθηγητή τμήματος [στο mail gymdiape@sch.gr], ο οποίος  με τη σειρά του θα με ενημερώνει ώστε να υπάρξει άμεση επικοινωνία μαζί μου.

Με εκτίμηση,
Βαγγέλης Παπαδόπουλος
